
Tutoriums-Evaluation
Informatik I – Tutorium 6 – Joachim Breitner

Fragen

< ≤ ≥ >
1 Ich gehe regelmäßig ins Tutorium. 2 2 2 2
2 Im Tutorium ist es zu laut. 2 2 2 2
3 Ich lerne sehr viel in der Übung. 2 2 2 2
4 Ich lerne sehr viel in der Rechnerübung. 2 2 2 2
5 Mehr Kommentare bei der Korrektur wären hilfreich. 2 2 2 2
6 Der Tutor soll über den Vorlesungsstoff weitergehendes behandeln. 2 2 2 2
7 Der Tutor soll mehr mit dem Beamer arbeiten. 2 2 2 2
8 Ich bin der Meinung dass, sofern, überhaupt nicht gewesen ist. 2 2 2 2
9 Ich besuche zusätzlch andere Informatik-I-Tutorien. 2 2 2 2

10 Ich bearbeite die Übungsblätter in einer Gruppe. 2 2 2 2
11 Es sollen mehr Studenten an der Tafel vorrechnen. 2 2 2 2
12 Ich lerne sehr viel in der Vorlesung. 2 2 2 2
13 Ich fühle mich auf die Klausur gut vorbereitet. 2 2 2 2
14 Im Tutorium sollten weniger Themen intensiver behandelt werden. 2 2 2 2
15 Ich schreibe ab. 2 2 2 2
16 Der Tutor arbeitet zu viel mit dem Beamer. 2 2 2 2
17 Der Tutor arbeitet zu viel mit der Tafel. 2 2 2 2
18 Das Tutoriums-Material ist hilfreich. 2 2 2 2
19 Der Tutor soll mehr mit der Tafel arbeiten. 2 2 2 2
20 Der Tutor soll besonders den Übungsblattstoff vorbereiten. 2 2 2 2
21 Der Tutor korrigiert zu streng. 2 2 2 2
22 Der Tutor versteht meine (fachlichen!) Probleme. 2 2 2 2
23 Ich kann die Tafelanschriebe nicht enziffern. 2 2 2 2
24 Ich würde dieses Tutorium wieder wählen. 2 2 2 2
25 Ich verstehe nicht, was der Tutor sagt. 2 2 2 2
26 Der Tutor soll besonders den Vorlesungsstoff wiederholen. 2 2 2 2
27 Meistens langweilige ich mich im Tutorium. 2 2 2 2
28 Ich möchte an der Tafel vorrechnen dürfen. 2 2 2 2
29 Der Tutor vermittelt den Stoff verständlich. 2 2 2 2
30 Die Geschwindigkeit im Tutorium ist zu schnell. 2 2 2 2
31 Ich lerne sehr viel im Tutorium. 2 2 2 2
32 Ich bin mit dem Tutorium insgesamt zufrieden. 2 2 2 2

Kommentare

Legende

< Ich stimme ganz und gar nicht zu. ≤ Ich stimme eher nicht zu.
≥ Ich stimme eher zu. > Ich stimme voll und ganz zu.


